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 JUGADORES:      Gerardo Siano,Rafael Benaderete, Guillermo Bianchi. Enrique Tobis 

Resumen de Convenciones 

 
Trébol(SF) Semi- Fuerte                          

15/21(Honor/Distribución) 
con 2/1 (incluye SF) 

 

1//:  11-14 No balan cuando No Vuln 

1ST:         11-14 balan No Vuln,     17-18Vuln 

2Mul:  Débil/,ó Bal 22-23 NV|23-24Vul 

2/2:    Bicolor sin apertura, desde 5/4 

2/1:          FG con SF 

2NT:        19-21 No Vuln,   21-22 Vuln 

2:          FG, 4 Perd en Mayor, 3 Perd  en    

                Menor  ó 22+ a Palo.                     

 

Salidas 
Contratos a triunfo 

Con AK: de A. 

Salida de la 3ra. y la 5ta.carta. 
La Q pide el J, en salida de KQ10(x)             

Contratos a sin triunfo 

Salida de la 4ta carta 

El K pide la cuenta. 

La Q pide la J, o la cuenta.  

Señales 
Contratos aTriunfo 

En la salida de Honor: Impar marca Interés       

en el palo ,  par niega interés (o/e).  

Marca de cuenta, al asistir al palo. 

STD: Alto-bajo: impar. Bajo-alto: par 

Pedidos al NO asistir al palo (o/e): 

Impar: pide, alienta. 

Par: niega, desalienta.  

Contratos a ST:  Ídem contratos a palo 

 

Otras Convenciones                     
 

4 Key Card Invertido: 1430             

(41/4, 4 3/0, 4 2/5, 4ST 2/5+Q. Si 4, 

4/preg Q (no la tengo: 1° gr,  sí : 2° gr)   
4NT  preg Reyes (ó 5 si 4ST). Resp.: 0,1,2,3. 

 

4ST: Key Card Invertido: Respuestas 1430                                                       

(51/4, 53/0, 52/5, 5 2/5+Q) 

Si 5/ 5/preg Q (no hay:1° gr, sí 2° gr) 

5NT preg K adic (o 5. Resp.:0,1,2,3 

DIPO (D = 1/4, P = 0/3, etc) 

RIPO (R = ¼ p, P = 0/3, etc) 

Salto a 5 de palo: fallo Key Card excluyente. 

(Responder 1430 excluyendo K triunfo) 

5ST Josephine:2HM7/ 1HM6/ 0HM 6 

5/ aumentar 4 a 5: pide control en… 

palo NO nombrado ó del Oponente 

Pide Honor May: si dos dar 6 si uno pass. 

Doblo negativo hasta 4inclusive 

Resumen de Aperturas 
1:   15-21, cualquier distribución, (H/D) Forc 
1:   11-14, puede no ser palo, incluso fallo,                                       

         NO balan No Vuln; CuandoVuln incluye          

la Balanc. puede tener ó ambos,            

sin mayores 5º, excepto 5/ con 6/. 

1/: 11-14, palo 5º+, NO balanceada.  

           (con 14 buenos mejor abrir 1) 

1ST:    11-14,balanc, puede tener mayor 5º 

2:     22+ ó 4 perded en mayor / 3 perdedoras                                                                                                                               

            en menor  FG. Respuestas: gradinos. 

            2-2// - 2ST: balanc, 24+. 

2:      Múltiple; Débil de , o débil de , o 

            Balanceada fuerte  22/23 sin mayor 5° 

           (Balan 22/23 con mayor 5° abre 2) 

2:      Bic de 5°+ y un menor, sin apertura,  

            el menor puede ser 4º. 

2:      Bic de 5°+ y otro palo, sin apertura,              

            El otro palo puede ser 4º.    

  Nota: La Débil de  6M y 4m abre de 2                       

            como Monocolor Débil a palo mayor. 

2ST:    19-21,balan, puede tener mayor 5º 

            ó mano tricolor. 

3///:   Preventivas 

3ST:              Gambling. Palo menor7º cerrado.  

4/:    Namyats, transfer a 4/; (no con Ana) 

               8 bazas en el mayor.  

Psíquicas:     Ocasionalmente. 

Convenciones Apertura 2
Respuestas: 

2//: 0-3, 4-6, 7-9, cualquier distribución. 

                2St Bal 10+, 3/ Palo 5º 10+ 

Si Oponente interviene: Paso: 0-3, Doblo 4-6, 

                                       1º gradino: 7-9, etc. 

Si Oponen Dobla: 

         Paso: 0-3, Rdbl: 4-6, 2: 7-9 Cualq. Dist 

         2/ Palo 5º 10+, 2 ST Balanceada 10+,                     

         3/: Palo 5º, 10+  Ptos.          

Si Oponente interviene a nivel 3: Sigue natural 

Convenciones Apertura 1
1-1//1ST:         Son respuestas Naturales.  
1-2:                     Palo, Forcing x 1 ronda. 

1-2/:                 Débil. 

1-1/; 2/:     Gralmente. Monoc 6+/ 

1-1; 2:              Bicolor  5-6/ 

1-1; 2:              Bicolor  5-6/ 

1-1ST:                    6-10 Sin mayores 

1-1ST; 2/:        Bicolor  5/-6/ 

1-1/; 2ST        :Bicolor  Menor 5-5.                   

1-1ST:                   6-10 Sin mayores 
1- 2Forcing a  game. Puede no ser palo 

Cuando No-Vulnerable: 

1-1/; 1ST-2:     Pase o corrija a 2 

1-1/; 1ST-2:     Tipo“new min forcing”. 

Cuando Vulnerable: 

1-1/; 1ST-2:     New minor forcing 

1-1/; 1ST-2:     5°+ , Sign off. 

 Convenciones Apertura 1/
2 sobre 1:         FG absoluto.  

1X-2:            FG, puede no ser palo. 

1ST Forc:         5+ cualquier distribución 

2 sobre 1:   0-5 Ptos,  6º+, sin A,  barrage. 

Apoyo a nivel: 6-9 con 3 cartas de apoyo. 

Apoyos Bergen invertidos 

También si pasador en 2ª posición y después 

de un Doblo de Oponente. 

3:        10-11, apoyo 4º, con o sin corto. 

3:         7-9, apoyo 4º. cono sin corto. 

3/:     0-6, apoyo 4º, barrage. 

Jacoby 2ST: 12+, apoyo 4º, FG, Bal o Desbal 

Natural si pasador, o después Doblo Oponente. 

Abridor declara: 

Palo en Salto: Bicolor 5/5 o mejor. 

Palo es corto. Después del palo corto,Respond 

pregunta fuerza con siguiente gradino: 

Abrid con mínimo: el siguiente gradino,  

Abridor con máximo: el sub-siguiente gradino. 

Game con mínimo y sin corto, ni otro Palo 5º. 

3 de palo de apertura, 6º+, máximo, sin corto.  

3ST máximo semi-balanceada. 
 

Trial-Bid: (intenta game), otro palo después 

de apoyo, “pide” el game si cubre perdedoras. 

Splinter: 12-14 con  apoyo 4º y palo corto. 

1/-4/ (4 NO RKCB) 

1-4 para jugar. 

2Drury:Con o sin fit: F, después de pasador 

Cualquier fuerza y distribución. 

Abridor en 3º posición redeclara el mayor sin 

apertura; otra declaración es apertura sólida. 

Doblo y Redoblo de apoyo al mayor: Si 

Oponente Derecho interviene/dobla: 

Dbl/ Rdbl es apoyo 3º al mayor. También si 

intervino el otro Oponente. 

Conven  Aper 1ST 11-14 NoVul 

con M5º ó 17-18 Vul sin M5º 
2Puppet (Cuando No Vulnerable) 

2-2sin may 5º.    Respondedor:2: Little 

Stayman, 2 (),  2ST (Invit sin mayor), 

3), 3(los 2 mayors 4º).                 

Smolen: Salto may 4º, 5/4 mayores      

Después Stayman Abridor:2/may 4º/5º;    

Resp: 3/sign-off. 

  2: Resp 2.Abrid sin declarar 2ST. 

        2/ transfer /. 

        2 transfer  | 2ST transfer  

No se acepta con el palo del transfer  y se 

acepta (honor) con el gradino anterior. 

Si Opon Dobla 2Stayman el paso indica ataje 

a  y 2 sin mayores. 

3Puppet, 13+, FG, ídemapertura 2ST. 

1ST-3Bicolor menor (Sin apertura) 

1ST-3: Bicolor Menor 5/5, FG. 

1ST-3:3-1-5-4/3-0-5-5     3:1-3-5-5/0-3-5-5 
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3/: Bicolor menores 5-4, fallo/semifalloen 

/, 3 cartas otro mayor, FG.  

4/: Texas, transfer a 4/.  

4ST del Respondedores Key Card. 

4ST: cuantitativo. 

Oponizq interviene: Rubenshol 

nivel 2: pasable, 

nivel 3: transfer, si el transfer es el palo de 

intervención es Stayman. 

Oponizq Dobla: 

paso: aguanta el ST doblado. 

2: pide el mejor mayor 

2/: transfer /, palo 5º+. 

2/ST: transfer /, palo 6º+. 

Redbl: pide 2, Abrid saca con mayor  5º 

Convenciones apertura 1 
1: 0-5|1: 6-8|1: 9-11 FG 

1ST: 12+, balanceada, sin mayor 5º, FG. 

2//: 12+, palo 5º, FG. 

2: 12+ 5º+ (sin óbic responde 1) 

2ST: 6-8 bicolor menores 5/5. 

3//: 6-8, bic 5/5,/, /, /. 

Si OponintervóDbl:paso (0-5), DblóRedbl (6-

8), siguen gradinos. Si Opon interviene a nivel  

3, sigue natural. 

1-(1)-1ST: 9-11CON ataje a . 

Dbl: 6-10 SIN ataje a . 

sino 2: 11+, puede No ser palo. 

1-1: 

1/1/2/2: 15-17, 5º+, NF. 

1ST: 15-18, balanceada, sin mayor5º. 

sigueStaymanotransfers. 

2/2/3/3: 18-21, 5º+,  

1-1: 

1relay, mostrando 17+ con palo 5° en  

//, o 15-17 con palo 5° en  

Resp al relay: 2/2 5º+, 2/26º+ 

1ST balan, tricolor ó 5/4 menores 

si ahora Abrid 2: 15-16, 5º+ 

2/2/2: 15-16, 5º+, NF. 

1ST: 15-16, sin may 5º ó tricolor, NF. 

      25º+ 17+ 

2ST: No Vuln17-18 balan, sin mayor5º, 

o tricolor. Sigue Staymanotransfers. 

2ST Vuln es 19-20, balan, sin mayor 5º,  

o tricolor. Sigue Staymanotransfers. 

1-1: 

1ST: 15-18 balan, sin mayor 5º ó tricolor. 

sigueStaymanótransfers. 

2/2/2/2: 15-21, 5º+. 

2ST: bicolor  menor 5/5. 

1-1ST 12+, balan, FG. 

2/2/2/2: 15-21, 5º+. 

2ST: 15-16, balan, sin 5º. 

3/3/3/3: 17-18, balan, sin 5º.   

           Declarar palos 4º en escalera.  

Convención Apertura Multi 2
2: pase ó corrija, con la débil de / 

2ST balan 22-23, sin 5° mayor 

sigueStayman, o transfers 

2: juega bien a . 

2ST: positiva, pregunta. Abrid: 

3/3 débil /mala. 

3/3 débil /buena. 

3ST balan 22/23 

3/: natural, F. 

           Abrid: 3/3, débil / 

3ST balan 22-23. 

Convencionesapertura2/2 
2ST: pregunta el otro palo.  

No promete fuerza. 

Otro palo: natural, F. 

Convencionesapertura 2ST:  

19-21 No Vuln o 21-22 Vuln 
Puppet (solo NoVul):3 pregunta mayor 5º. 

3: 1 ó2 mayores 4º. Respondedor: 

3/: declara mayor que no tiene. 

4: 2 mayores 4º, CONinterés Slam. 

4: 2 mayores 4º, SIN interés Slam. 

3/3 : /5º  |3ST: sin mayores. 

3/3 transfer 

    “salir del transfer”: muestra fuerza   

y apoyo. Sigue retransfer. 

3: transfer a 4, con menores. Luego de la 

respuesta, el Respondedor:  

Pasa 4ó 4sign-off. 

Declara4/4/4ST buscando Slam. 

Convenciones defensivas 
Intervención en salto: monocolor débil. 

Bicolores Michael: cue-bid y 2ST. 

agregar(1)-3: bicolor/ 

Utilizar también en Reapertura y en 4º posición 

si Oponente derecho declara 1ST. 

Compa dice 1ST sob aperOpon 
Se mantiene el Sistema.(se pierde el transfer 

del palo de apertura de un mayor) 

Si el otro Oponente interviene o apoya: Ej. 

(1/1)-1ST-(2/2)-sigueRubenshol 

Oponabre 1ST:Cappelletti 
Utilizar también en Reapertura. 

Dbl: penal.  

2: pide 2 con monocolor. 

2: bicolor mayores. 

2:  y un menor. 

2:  y un menor. 

2ST: bicolor menores. 

Opon abre 1 fuerte:CRaSh 
Dbl=bic igual color; 1 bicolor igual rango, 

1ST bicolor alternada; 1/1 natural. 

1ST / 2SN en “sándwich”  
Bicolor en los palos no declarados 

Opon abre de 2/2débil 
Doblo: indica el otro may. Resp. 

            2ST: Lebensohl, pide 3 para  

pasaró mostrar palo y debilidad. 

2ST: balan 16-18, ataje al palo de apertura 

3/3: palo, constructivo, F. 

4/4: “RomanJump” bicolor de ese palo  

y el otro palo mayor.  

cue-bid: pide ataje para 3ST. 

Opon abre 2Multió2 artif 
Doblo indica el palo y juego. 

Oponente abre 2 
2/2/2: natural. 

Dbl: indica palo de . 

3: bicolor mayores 

Oponente abre 3/3 
4/4: bicolor/ y el otro mayor.  

Oponenteabre 4 
Dbl: informativo 

4ST: bicolor menores. 

Oponente abre 4 
Dbl: penal 

4ST: cualquier bicolor 

Opon entra 1ST sobre 1SF 
Dbl: penal 

2/2/2/2: 5º y sign-off 

 

Doblar Splinter de Oponentes  
Buena mano. Deseo de competir. 

 

 


